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正誤・改正  コース 
ＣＦＰ総まとめ講義  

25年６月目標 
科目 リスク 25A 

 
2025年５月１日現在 

以下のとおり、誤りがございました。ここにお詫びとともに訂正させていただきます。 
  
【テキスト】 

頁・行 誤 

P41 
予想問題① 
資料④ 

柳沢さんの父が 2025 年４月に死亡し相続した契約であり、年金支払

開始年月が 2019 年９月で、2025 年５月分から柳沢さんが年金を受け

取っている。 

正 

柳沢さんの父が 2025 年４月に死亡し相続した契約であり、2025 年５月
分から柳沢さんが年金を受け取っている。 

P44 
予想問題② 
選択肢２ 

誤 

２．165.76万円 

正 

２．164.8万円 

P44 
予想問題② 
解答解説 

誤 

③ その年に受け取る年金額から必要経費を差し引き、その他の雑所

得を算出する。 

＜資料＞③個人年金保険（10 年保証期間付終身年金）： 

62 万円－60 万円×0.62＝24.8 万円 

＜資料＞④相続した個人年金保険（15年確定年金）： 

3.2万円－3.2万円×0.7＝0.96万円 
 

④ 公的年金等の雑所得とその他の雑所得を合計する。 

140万円＋24.8万円＋0.96万円＝165.76万円 
正 

③ その年に受け取る年金額から必要経費を差し引き、その他の雑所

得を算出する。 

＜資料＞③個人年金保険（10 年保証期間付終身年金）： 

62 万円－60 万円×0.62＝24.8 万円 
 

④ 公的年金等の雑所得とその他の雑所得を合計する。 

140万円＋24.8万円＝164.8万円 

P85 
〔例題〕 
≪解答解説≫7行目 

誤 

既払込保険料：150,000 円× １/２ ×10年＝900,000 円 

正 

既払込保険料：150,000 円× １/２ ×12年＝900,000 円 
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P144 
予想問題 
選択肢４ 

誤 

４．１億 296万円 

正 

４．9,984万円 

P144 
予想問題 
解答解説６行目 

誤 

退職慰労金の額：120 万円×22年×3.0×（１＋0.3）＝１億 296万円 

正 

退職慰労金の額：120 万円×（４年×2.5＋18年×3.0）×（１＋0.3） 

＝9,984万円 
 
 
正誤・改正の最新情報はマイページ掲載いたします。 

（TAC WEB SCHOOL よりマイページ登録をお願いいたします。） 


